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Sajtóközlemény 
[bookmark: _GoBack]ELINDULT AZ ÚJGENERÁCIÓS NGA ÉS FELHORDÓ HÁLÓZATOK FEJLESZTÉSE A KEY TELECOM KFT.-NÉL A FÜZESABONYI JÁRÁSBAN


A Key Telecom Kft. 2017-ben 475 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatásban részesült a „GINOP-3.4.1-2015 - Újgenerációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztése” elnevezésű kiíráson a Széchenyi 2020 keretében. A közel 650 millió forint értékű beruházás célja kevésbé fejlett régiókban, legalább 30 Mbps sávszélességet biztosító hálózati infrastruktúra kiépítésének megvalósítása az erre alkalmas újgenerációs szélessávú infrastruktúra megteremtésével. Elősegítve ezáltal a digitális szolgáltatások elterjesztését és az állampolgárok valamint a vállalkozások számára a digitális világba való beilleszkedést.

A 2010-ben alapított Key Telecom Kft. piaci előnye abban rejlik, hogy a távközlési piac teljes területén kínál megoldásokat. 
A  475 millió forint európai uniós támogatás segítségével legalább 30 Mbps sávszélességet biztosító hálózati infrastruktúra kiépítését valósítjuk meg a Füzesabonyi járásban, Elősegítve ezáltal a digitális szolgáltatások elterjesztését és az állampolgárok valamint a vállalkozások számára a digitális világba való beilleszkedést.
A beruházás befejezésének várható időpontja: 2018. augusztus 14.  
A projektről bővebb információt a www.key-telecom.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Kovács Edina, sajtóreferens
Elérhetőség: info@key-telecom.hu
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